



Przemyśl, dnia **28 LIP. 2020**
Egz. pojedynczy

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania przetargowego nr 8/SBiON/2020, przetarg nieograniczony pn.: „**Rozbudowa Placówki Straży Granicznej w miejscowości Korczowa**”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania od uczestników postępowania, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

*Czy na pewno chcę Państwo UPS 27 kW w topologii 3 fazy wejście/ 1 faza wyjście?
Wówczas prąd nominalny na zasilaniu UPSa, na fazie bypassu jest bardzo duży, w dodatku asymetryczny – 130 A, nie stosuje się takich prądów.
Oczywiście konsekwentnie kable o bardzo dużym przekroju!
Lepiej byłoby zastosować UPS 3 / 3 fazy*

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający podtrzymuje wykonanie UPS-a w wersji: wejście 3 fazy/wyjście 1 faza.

Pytanie 2:

O co chodzi w warunku:

„Zasilacz UPS musi mieć certyfikat potwierdzający MTBF > 1 000 000 godzin”, czyli średni czas bezawaryjnej pracy ma wynieść 114 lat? – Kto wydaje takie certyfikaty??? Żywotność UPSa jest określana na 10 lat (można porównać do samochodu), a Państwo chcą, aby pracował przez 114 lat?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający informuje, że rezygnuje z wymogu przedłożenia certyfikatu MTBF.

Pytanie 3:

Producent zasilacza UPS musi posiadać certyfikat potwierdzający, że produkt został zaprojektowany, wyprodukowany i przetestowany w Unii Europejskiej.

Tego rodzaju praktyka jest czynem nieuczciwej konkurencji, zgodnie z Ustawą z dnia 16 kwietnia 1993 roku o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. 1993 Nr 47 poz. 211).

W szczególności dotyczy to :

Art.15.1. Czynem nieuczciwej konkurencji jest utrudnianie innym przedsiębiorcom dostępu do rynku, w szczególności przez:

(...)

5) działanie mające na celu wymuszenie na klientach wyboru jako kontrahenta określonego przedsiębiorcy lub stwarzanie warunków umożliwiających podmiotom trzecim wymuszanie zakupu towaru lub usługi u określonego przedsiębiorcy.

Na podstawie przysługującego mi prawa (art. 18.1 w/w Ustawy) żądam zaniechania niedozwolonych działań.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający informuje, że rezygnuje z wymogu posiadania przez producenta zasilacza UPS certyfikatu potwierdzającego, że produkt został zaprojektowany, wyprodukowany i przetestowany w Unii Europejskiej przy zachowaniu wymogu wykazania przez producenta standardu jakości ISO 9001 oraz jakości UE (zgodnie z 2014/30/EU i 2014/35/EU).

Pytanie 4:

Prosimy o udostępnienie legendy do schematu instalacji kotłowni.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający informuje, że legendę do schematu instalacji kotłowni stanowi wykaz materiałów i urządzeń kotłowni, zawarty w projekcie wykonawczym kotłowni.

Pytanie 5:

W związku z obowiązującym na obszarze Polski stanem epidemii wirusa SARS-CoV-2 oraz przepisami ograniczającymi możliwość przemieszczania się, apelu władz RP o podejmowaniu wszelkich dostępnych środków zmniejszających ryzyko rozprzestrzeniania się koronawirusa z wyłączeniem bądź ograniczeniem bezpośredniego kontaktu, w tym apelu do możliwie szerokiego świadczenia pracy zdalnej, wnosimy o umożliwienie wykonawcom złożenia ofert wraz z załącznikami oraz wadium w niniejszym przetargu w formie elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Podkreślamy, że m.in. instytucje finansowe udzielające gwarancji wadialnych wprowadziły ograniczenia w swojej działalności i tam gdzie to możliwe składają oświadczenia w postaci elektronicznej opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Przypominamy, że zgodnie z art. 781 §2 kc oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoznaczne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej, a zgodnie z art. 60 kc wola osoby dokonującej czynności prawnej może być również ujawniona w postaci elektronicznej. Natomiast zgodnie z art. 10a ustawy PZP komunikacja pomiędzy zamawiającym a wykonawcami powinna odbywać się co do zasady przy użyciu środków komunikacji elektronicznej. Mając na uwadze wskazane przepisy wnosimy jak wyżej. W innym wypadku, w sytuacji utrudnionej możliwości dostarczenia oferty osobiście lub za pośrednictwem firmy kurierskiej, czy też trudności w uzyskaniu niezbędnych dokumentów w formie papierowej z podpisami w oryginale, co jest obecnie realnym zagrożeniem dla wykonawców, dojdzie do nierównego traktowania wykonawców i ograniczenia wykonawcom dostępu do przedmiotowego zamówienia publicznego.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość złożenia w postaci elektronicznej jedynie wadium (w innej formie niż pieniężna). Oferta musi być złożona w formie pisemnej. Wadium wniesione w postaci elektronicznej należy złożyć Zamawiającemu w oryginale, w formie dokumentu elektronicznego, opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym osoby upoważnionej do jego wystawienia, na adres poczty elektronicznej (e-mail): zamowienia.biosg@strazgraniczna.pl, przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert.

W związku z dopuszczeniem możliwości wniesienia wadium w postaci elektronicznej, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonał zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Modyfikacja dotyczy zapisów **Rozdziału VIII SIWZ pkt. 6 i pkt. 7 „Wymagania dotyczące wadium”**, które otrzymują brzmienie:

pkt 6 Rozdział VIII SIWZ:

„6. Wadium wnoszone w formie jak w pkt. 2 lit. b – e należy złożyć w oryginale, w formie pisemnej, w Kancelarii Jawnej Bieszczadzkiego Oddziału Straży Granicznej w Przemyśle, lub w postaci elektronicznej, przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert. Wadium wniesione w postaci elektronicznej należy złożyć Zamawiającemu w oryginale, w formie dokumentu elektronicznego,

opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym upoważnionego przedstawiciela Gwaranta lub Poręczyciela, na adres poczty elektronicznej (e-mail): zamowienia.biosg@strazgraniczna.pl.

UWAGA:

Skan dokumentu wadialnego nie będzie stanowił potwierdzenia, że oferta została zabezpieczona wadium.

pkt 7 Rozdział VIII SIWZ:

„7. Dokumenty, o których mowa w pkt. 6, złożone w formie pisemnej, muszą być podpisane przez przedstawiciela Gwaranta lub Poręczyciela. Podpis winien być sporządzony w sposób umożliwiający jego identyfikację, np. złożony wraz z imienną pieczętką lub czytelny (z podaniem imienia i nazwiska).

Z treści gwarancji/poręczenia winno wynikać zobowiązanie Gwaranta/Poręczyciela do zapłaty całej kwoty wadium nieodwołalnie i bezwarunkowo na każde pierwsze pisemne żądanie Zamawiającego zawierające oświadczenie, że zaistniały okoliczności określone w art. 46 ust. 4a oraz 46 ust. 5 ustawy p.z.p.”

Ponadto Zamawiający zmienia treść SIWZ w zakresie terminu składania ofert.

W związku z powyższym treść pkt. 3 w Rozdziale VIII SIWZ „Wymagania dotyczące wadium”, pkt. 1 i pkt. 3 Rozdziału XII SIWZ „Miejsce i termin składania i otwarcia ofert”, a także pkt. 10 wers ósmy Rozdziału X SIWZ „Opis sposobu przygotowania oferty” otrzymują brzmienie:

pkt 3 Rozdział VIII SIWZ:

3. Wadium musi być wniesione przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert, tj. do dnia **07.08.2020 r., do godz. 09:30**.

pkt. 1 i pkt. 3 Rozdziału XII SIWZ:

1. Ofertę należy złożyć do dnia **07.08.2020 r., do godz. 09:30** w siedzibie Zamawiającego, tj. w Przemyślu, ul. Mickiewicza 34, w kancelarii Jawnej (od poniedziałku do piątku w godz. 7:30 – 15:30).
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.08.2020 r. o godz. 10:00** w siedzibie Zamawiającego – budynek nr 33, IV piętro, pokój 406.

pkt 10 Rozdział X SIWZ – wers ósmy:

„Nie otwierać przed dniem: 07.08.2020 r. godz. 10:00”.

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia.

KOMENDANT
BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU STRAŻY GRANICZNEJ
im. gen. bryg. Janu Tomasz Górecki
z up. ZASTĘPCA KOMENDANTA
płk SG Robert KIELAR

